
 
 

CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
G. Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente, convida a Nobre Vereadora Lucimara da 
Silva a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária   do   dia 
09/12/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Convite para a 
formatura das turmas Pré II, das Escolas Ari de Abreu Lima, Franscisco 
Bernardino e José do Patrocínio, será no Ginásio Laion Machado Espindula dia 
16 dezembro, ás 19 horas; Convite para a reinauguração e ampliação da 
Escola Professor Laertsan Tavares Carvalho dia 19 de dezembro ás 13h30min; 
DO LEGISLATIVO: Voto de Pesar nº 06/2024 – Pelo falecimento de Paulo 
Roberto Silva Costa, ocorrido em 14 de dezembro do corrente ano; Convite 
para Audiência Pública referente a apreciação da Lei Orçamentária Anual – 
LOA referente ao exercício 2025, dia 19 dezembro ás 15 horas no Plenário 
Felisberto Medeiros, na Câmara Municipal; Edital de Audiência Pública nº 
02/2024 – apresentação da LOA 2025; DO EXECUTIVO: OF. GB Nº 173/2024 
– Encaminhando a Lei nº 2.855/2024; OF. GB Nº 174/2024 – Encaminhando o 
Projeto de Lei nº 68/2024, o qual “Dispõe sobre a denominação da Praça 
localizada na Praia de Santa Rita de Cássia, no Município de Terra de Areia”; 
OF. GB Nº 175/2024 – Encaminhando o Projeto de Lei nº 69/2024, o qual 
“Dispõe sobre a remissão de juros e anistia da multa das dívidas tributárias e 
não tributárias inscritas em dívida ativa, em cobrança judicial ou extrajudicial e 
outras na formas que especifica”; Ofício nº 015/2024 – Solicitando a tribuna no 

dia 16 dezembro para apresentar relatório de prestação de contas da 11º 
Festa Nacional do Abacaxi; Emenda Parlamentar no Valor de R$ 
150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais), do Deputado Afonso Hamm; 
Emenda Parlamentar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) do 
Deputado Márcio Biolchi; Tribuna Livre – Secretário de 
Desenvolvimento Econômico, Turismo e Lazer, Adriano Vasconcelos 
Neukirchen para prestação de contas da 11º Festa do Abacaxi, por cinco 
minutos. ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 
Bancada do PP - Vereador Julio Witt: Cumprimentou a Mesa Diretora, 
demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. 
Iniciou agradecendo ao Deputado Alfonso Hamm pela emenda destinada, pede 
para a secretaria da Câmara, assim que puder, ver junto ao executivo no que 
foi investido esse valor. Falou também sobre uma emenda de R$ 250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil reais) que está no executivo, a qual seria destinada 
para pavimentação de uma rua no bairro Olaria, cuja mesma faz uns dois anos 
que foi destinada e até agora nada foi realizado. Mencionou o falecimento do 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



Paulo Costa, Conselheiro Tutelar reeleito nesse último pleito, que a família 
receba nosso carinho, que Deus possa conforta-los, e dar forças para 
superarem essa perca. Agradeceu ao Secretário Adriano Neukirchen, todo 
material que trouxe em mãos a todos Vereadores, referente a 11º Festa do 
Abacaxi, diz não lembrar da última festa ter sido apresentado esse material, o 
mesmo está muito bem explicado. Finalizou parabenizando a todos que 
participaram de uma forma ou outra com a 11º Festa do Abacaxi. Líder de 
Bancada do MDB - Vereador Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa 
Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 
assistem. Mencionou hoje ser a última Sessão Ordinária do ano de 2024, 
parabenizou o Vereador Julio Witt, pelos seus dois mandatos, diz terem tido 
divergências, mas acima de tudo o respeito sempre prevaleceu. Pediu 
desculpas a todos Vereadores se em algum momento preferiu alguma palavra 
para ofender, agradeceu o Everton Dias, que faz as transmissões das Sessões 
Ordinárias e também as Extraordinárias, ao público que assiste em casa e a 
todos servidores. Finalizou falando sobre a Marcha para Jesus, que ocorreu na 
sexta feira dia 13, onde o Vereador Pedro Henrique Gross, estava como 
Prefeito em exercício, representando o executivo, e os demais Vereadores que 
puderam se fazer presente, agradeceu as igrejas que estavam nessa 
caminhada e que estão sempre orando por todos nós, estava muito bonita a 
marcha em comemoração ao dia da Bíblia.  O Presidente passa de imediato 
para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Processo de Projeto de Decreto 
Legislativo nº 02/2024. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 68/2024. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade.  O 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Sendo que fez uso da palavra o Vereador Diogo Souza MDB, o Vereador 
Lucas Vieira MDB, o Vereador Pedro Henrique Gross MDB, o Vereador Márcio 
Ferrari PP, a Vereadora Lucimara da Silva MDB, a Vereadora Elizete Ferreira 
MDB, o Vereador Manoel Andrade MDB e o Vereador Julio Witt PP. Nenhum 
Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para a 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 03 fevereiro de 2025. Do que 
para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com a Senhora Presidente e 
demais Vereadores. 
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